



# 南淝河打造82公里滨水绿道 合九铁路至亳州路3.8公里预计下半年开工

星报讯(汪青青 季云冈 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区园林绿化管理中心了解到,南淝河绿道贯通工程及清溪路游园建设工程已进入初步设计审查阶段,该项目位于蜀山区东北部、南淝河南岸,西起合九铁路,东至亳州路,全长约3.8公里,总建设面积约10.8万平方米。该项目计划7月下旬挂网招标,8月底组织进场施工,建设周期预计12个月。据悉,南淝河绿道贯通工程及清溪路游园建设工程是南淝河打造82公里滨水绿道的重要组成部分。

此次改造主要分为两个区段,区段一从合九铁路至西一环路,定义为生态活力右岸,主要包括百草园、乐活岛和无忧岛,其中,百草园打造入口草坪广场、智慧漫步道,结合智能装置融入文化元素,打造有趣的活动空间;乐活岛将利用现状小半岛,打造健身场所、儿童乐园、童趣场地、林下攀爬、林下环形休憩木平台等,结合现状香樟林,打造林下环形休憩木平台。

区段二从西一环路至亳州路,该段定义为邻里休闲右岸,将打造成以休闲游览活动为主带状游园,重塑

多样林下空间、幼儿老人活动空间、全龄慢跑空间。其中,位于西一环路入口的江淮风情园、肥西路桥入口以及亳州路附近的华佗园都将进行改造,另外,还将新建健身小广场、林下儿童活动场地、台阶读书园地,增加攀爬植物、垂直绿化等。

本次绿道贯通工程西起合九铁路,东至亳州路,总长约3.8公里。西一环路以西将布置宽度2.5米的绿道漫步道;西一环路以东将新增一条宽1.5米的步行道。另外,还将通过桥底空间、借道绕行等方式,因地制宜贯通右岸绿道。

“我们还计划在亳州路、肥西路施划趣味人行道,提升道路颜值。”蜀山区园林绿化管理中心相关负责人介绍,南淝河绿道贯通工程及清溪路游园建设工程是南淝河打造82公里滨水绿道的重要组成部分,该项目的建设将平衡市区绿地空间布局,连接庐州公园与环城公园绿色,构建城市公园绿色生态廊道。对促进城市发展、满足居民需求起到举足轻重的作用。

## 旌德： 黄牛产业让乡村振兴“畜”势勃发

旌德县经过几年的探索,在产业致富的道路上交出了一份满意的答卷,实现了产业多元化发展的华丽转变。走进蔡家桥国营林场,旌德县虎威黄山黄牛养殖专业合作社进行“保开一体、舍牧一体、繁养一体”的紧凑式、高纯度养殖。林场职工严少义从最开始养殖5头旌德黄牛,扩大到318头,2021年出栏肉牛60头,实现产值200余万元、净利润达80万元,黄牛养殖实现了量质双提升。

近年来,旌德县充分发挥比较优势,因地制宜打造旌德黄牛国家地理标志保护产品基地,着力提高旌德黄牛综合生产能力,切实抓住产业兴旺的“牛鼻子”,做好乡村振兴这篇“大文章”。为加快打造旌德黄牛产业基地,旌德县出台了加快旌德黄牛产业发展的实施意见,成立了发展领导小组、编制了发展规划,制定了奖补措施,成立了旌德黄牛产业协会等发展黄牛产业“五条”配套措施,加大奖励扶持力度。“十四五”期间,县财政每年安排预算300万元用于黄牛品种改良、种质资源保护、畜禽粪污资源化利用、黄牛增量扩繁、秸秆饲料化利用等环节扶持,激发黄牛产业发展的内生动力。

■ 邱孝青 曹开发

## 肥东公安： “包公家宴”让警营“廉”味浓

星报讯(东公宣 记者 赵汗青)肥东县公安局通过开展系列活动,拓展利用“包公家宴”廉洁文化资源,不断从优秀传统文化中汲取养分,以先进文化启智润心,以高尚道德砥砺品格,在警营中营造出崇廉拒腐的浓厚氛围,持续涵养全警克己奉公、清廉自守的精神境界。

肥东县公安局首批已将局机关、店埠派出所、撮镇派出所食堂挂牌“包公家宴大食堂”,纳入示范单位重点管理,在公务接待中推行“包公家宴”菜谱,菜名融入包公文化元素,体现绿色节俭廉洁的内涵,树立起勤俭节约的标杆。同时,实行文明分餐、按需取餐、小份菜多次取等模式,倡导“光盘行动”。

肥东县公安局还进一步修订完善了《公务接待制度》和《工作人员食堂就餐规定》,细化节能降耗坚持过“紧日子”的6项措施,明确7种问责情形。教育引导广大民警做到“婚事新办、丧事简办、小事不办”,自觉成为移风易俗文明新风的引领者、践行者。不断丰富“包公家宴”廉政文化品牌建设的内涵。

## 黄山市祁门县“双招双引”结硕果

近年来,黄山市祁门县内外发力、顶格推进“双招双引”工作,1至6月新签约亿元以上项目14个,实际到位资金27.1亿元,同比增长32.9%。

以人才为根本,抽调懂经济、懂产业、能吃苦、会谈判、有激情的优秀干部成立专班办公室,专职统筹“双招双引”工作,抽调70余名干部组建“双招双引”小分队,经系统培训后,分赴长三角、珠三角靶向招商;完善“双招双引”激励和考核办法、出台《祁门县“双招双引”若干政策兑现机制》等政策文件,升级对“双招双引”项目的政策支持;新建20万平米标准化厂房,不断完善园区硬件设施和软件服务,为企业提供“拎包入住”条件,鼓励企业延链补链。

县领导及职能部门负责同志实地走访企业,通过现场调研、与企业负责人座谈交流等方式,充分了解企业所需,解决企业招工、人才后勤保障、物流最后一公里等问题。目前,祁门县已形成以硅胶陶瓷插件等电子材料、芯片封装三极管等元器件、整流桥电机等模块整机为主要节点的初步电子产业链。

■ 王亚琴 施亚磊



7月16日,为表达对村民自治服务队成员的关爱,当日,合肥市庐阳区大杨镇大杨村党委开展“夏日送清凉”活动,对该村村民自治服务队成员进行慰问,要求队员们在做好小区日常保安、保洁等为民服务的同时,时刻将防暑安全记心上。

■ 葛传红 王凌虹  
记者 周诚文/图

## 乳腺肿块按摩就能好？看这个就知道

星报讯(付艳 实习生 沈慧 记者 马冰璐)半年前,合肥40多岁的刘女士(化姓)发现右侧乳房有龙眼大小硬结,听说胸部按摩护理可以疏通乳腺,防止乳腺疾病,遂到美容院接受了“按摩排毒理疗”,短短几个月时间,乳房肿物不但没有消散,反而日渐增大、变硬,且同侧腋下出现花生大小硬结。近日,深感不妙的她来到安徽省公共卫生临床中心、安医大一附院北区就诊,被确诊为乳腺癌伴腋窝淋巴结转移。

经过详细的检查,该院甲乳外科副主任医师郭涛发现肿瘤较大、靠近乳头、腋窝淋巴结转移,无法行保乳手术及免腋窝淋巴结清扫手术,最终建议刘女士行“右侧乳房切除加腋窝淋巴结清扫术”,该手术是乳腺癌的标准术式,但存在手术创伤稍大,术后上肢水肿等

缺点,“没办法,患者错过了更好的手术时机。”郭涛说。

郭涛介绍,根据临床和病理分期,刘女士的乳腺癌已到中期,加上之前按摩乳房可导致血行扩散,术后需行全身化疗+放疗。“这不仅大大增加了治疗的痛苦和经济的负担,而且具有较高的肿瘤复发转移风险。”

“按摩会促进肿瘤增大和淋巴管、血行扩散,所以,肿瘤是禁忌按摩的!如怀疑是恶性肿瘤,连医生在检查或手术时的动作都非常轻柔,以免医源性扩散。”郭涛表示,刘女士如在初发病及时就医完全有机会保全乳房和避免腋窝淋巴结清扫,这样术后右上肢功能好、生活质量高,甚至有可能免除放疗。“发现乳房肿块需要尽快去医院就诊,正规治疗,乳腺理疗有可能会延误病情。”

## 轻信“老师”承诺 女子被骗17万

星报讯(记者 徐越蕃)现如今,心理健康得到了越来越多的关注,许多成年人也加入到付费课程学习的行列,来缓解生活、工作上的压力,而骗子们也没闲着,竟打起了课程费的主意!去年年底,芜湖弋江警方接到辖区居民王女士报案,称其于2020年年底在网上报了心理咨询课程,后因退课程费在2021年底被所谓的“心理咨询师”陆续诈骗17万余元。

接警后,民警立即收集相关证据,迅速锁定了嫌疑人为江苏籍女子许某。由于许某居住在外省,且无固定住所,轨迹飘忽不定,给抓捕工作带来一定的困难,但民警并不气馁,一直跟进案件。近日,弋江警方终于在江苏扬州将嫌疑人许某抓获。据嫌疑人许某交代,2020年初,其曾在网络上兼职心理咨询师,王女士是

自己的客户。2021年初,无业的许某对王女士以及其他数名学员谎称其跳槽至某妇产院担任心理咨询师一职。

同年9月,许某在网上炒“虚拟币”,赔了很多钱,外债累累。为堵“窟窿”,许某联系王女士,称自己手中有很多心理咨询课程,有的学员报了课程不想上了,因为超期费用退不出来,医院有政策,购买新课程后可以覆盖旧课程,并和旧课程一起退费,如果王女士愿意出钱以其他学员的名义购买新课程,许某便可以操作,将其他学员旧课程剩余的50余万元退出来,退出的“好处费”二人平分。出于利益的诱惑,再加上对许某的信任,王女士没有多想,分多次给许某转账共计17万元。目前,案件正进一步办理中。